

LETO 2020, CENOVNIK br.2, od 01.02.2020.

Organizator putovanja TA "Sole Azur", licenca br. OTP 176/2020 kategorija A35 od 01.02.2020.

LETO 2020 – GRČKA – LEFKADA – LEFKAS APARTMANI – LEFKADA AVIONOM

LEFKADA - Četvrto po veličini ostrvo Jonskog arhipelaga, nalazi se između Krfa i Kefalonije. Samo ostrvo je veoma specifično, prvo zbog same činjenice da vam nije potreban trajekt da do njega dođete, jer je sa kopnom spojeno plutajućim pokretnim mostom dužine 50m, što je značajna ušteda za vaš budžet. Ovo ostrvo vam nudi: nenadmašne pešćane plaže, kao što su Egremni, Porto Kaciki, Katisma, Jalos, Milos (neke od njih se nalaze i na listi najlepših plaža sveta), more u nijansama tirkizne boje, prirodu neverovatne raznolikosti-pravi raj. Pored plivanja imate i mogućnost da se bavite surfingom, ronjenjem, paraglajdingom, jedrenjem ili da iskoristite brojne ekskurzije da upoznate okolna ostrva(Kefalonija, Meganisi, Dkorprios, Itaka...)

LEFKAS APARTMANI - Na samom ulazu na prelepu Lefkadu, u strogom centru glavnog grada Lefkasa nalaze se Lefkas apartmani. Sama kuća je smeštena na samo 50 metara od glavnog šetališta, i isto toliko od bezbroj restorana, kafića, poslastičarnica, prodavnica suvenira, noćnih klubova, a opet u veoma mirnoj ulici. Ispred same vile nalazi se veliki park, a pogled iz apartmana je na usidrene brodove i jahte, more i u daljini na planine. Najbliži supermarket je na 30 metara od kuće. Izvrсна lokacija Vam pruža mogućnost svih vrsta odmora. Na 700m od vile nalazi se najveća pešćana plaža dugačka 9 km, dok je jedna od najlepših plaža Katizma udaljena 16 km od vile, do koje je moguće doći kolima, motorom, ili autobusom koji staje u neposrednoj blizini vile i vodi direktno do plaže. Mnoge ekskurzije, obilasci, blizina plaža, kao i popodnevna šetnja i noćni izlazak, učinice Vam vaše letovanje nezaboravnim.

DVOKREVNITNI I 1/2+1 APARTMAN: Prelepi i prostrani apartman u svom sastavu ima spavaću sobu sa francuskim lezajem i drugu prostoriju sa kompletno opremljenom kuhinjom sa trpezarijskim stolom za ručavanje (a kod 1/2+1 apartmana se u ovoj prostoriji nalazi i lezaj na razvlačenje). Svaki apartman poseduje TV/SAT, klima uređaj, kupatilo sa tuš/wc i terasu koja je opremljena garniturom za sedenje. Pojedine terase imaju pogled ka moru, dok neke od terasa su okrenute ka dvorištu.

KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA SE NAPLAĆUJE NA LICU MESTA 4 EURA PO DANU (OPCIONO)**KORIŠĆENJE INTERNETA WI-FI - GRATIS****ČIŠĆENJE, PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA NA 3 DANA****PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:***Avionski prevoz + smeštaj + aerodromske takse***CENA ARANŽMANA PO OSOBI:**

Polazak:	16.06	26.06	06.07	16.07	26.07	05.08	15.08	25.08	04.09	14.09
Povratak:	26.06	06.07	16.07	26.07	05.08	15.08	25.08	04.09	14.09	24.09
Broj noći Usluga: NAJAM	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
Apartman 1/2	399	469	519	549	569	569	549	499	449	389
Apartman 1/2+1	369	409	459	479	499	499	479	449	409	359
*Dete do 2 god.	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS	GRATIS
*Dete od 2 do 7 god	259	259	259	259	259	259	259	259	259	259

CENE U CENOVNIKU SU IZRAŽENE U EURIMA PO OSOBI.*POPUSTI ZA DECU:**

*deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedišta u avionu, nemaju krevet). Ne plaćaju takse.

*dete od 2 – 7 godina u pratnji dve punoplatežne osobe (ima sedišta u avionu, nema krevet) – plaća cenu iz tabele.

NAPOMENA : dete ne ostvaruje popust ukoliko koristi sopstveni ležaj.

PROGRAM PUTOVANJA AVIONOM:

1. dan – Beograd – Lefkada. Pocetak programa putovanja sastankom ucesnika na aerodromu „ Nikola Tesla „ u Beogradu, u holu za medjunarodne polaske, 2 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA POLETANJA AVIONA. (proveriti dva dana ranije tačno vreme poletanja aviona i mesto sastanka). Let JU 9348 (Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Beograda 05:20. Prevoz avionom (carter let) na relaciji Beograd – Preveza. (let traje oko 1h i 20 min). Planirano sletanje u Prevezu je u 07:40 po lokalnom vremenu. Po sletanju, transfer do izabranog smeštaja. Smeštaj od 14:00 casova (postoji mogućnost ranijeg smeštaja, u zavisnosti od raspoloživosti slobodnih soba u hotelu)

2 – 11. dan – Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11. dan – Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme do transfera na aerodrom u Prevezi. Let JU 9349 (Air Serbia). Planirano vreme poletanja iz Preveze u 08:30 po lokalnom vremenu. Čarter let do Beograda. Dolazak u Beograd. Planirano vreme sletanja u Beograd je u 08:45. Kraj aranžmana

CENA ARANŽMANA SADRŽI:

* avionski prevoz – carter let na relaciji Beograd – Preveza – Beograd kompanijom Air Serbia (195€ po osobi)
* aerodromske takse (aerodrom Beograd 21,42€; aerodrom Preveza 14,10€; RF taksa 0,98€) – takse su podložne promeni

*YQ taksa 10 EUR (taksa avio kompanije za poskupljenje goriva, plaća se u agenciji, ovaj iznos validan na dan objavljivanja cenovnika). Iznos YQ taksi je podložan promeni i zavisi od devijacije cene goriva na tržištu. U slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre početka putovanja – plaćaju odrasli i deca preko 2 godine starosti.

* Trošak transfera aerodrom-odabrani objekat-aerodrom

* Usluga smeštaja na bazi odabrane usluge iz tabele , za odabrani termini iz tabele – 10 noćenja

* Servis predstavnika naše agencije ili ino-partnera na destinaciji

* Troškovi organizacije programa

CENA ARANŽMANA NE SADRŽI:

Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 0.5€, hoteli 1 i 2* - 0.5€, hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€. Plaćanje boravišne takse se vrši na recepciji hotela ili apartmana.

*Međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 €) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje

*Osiguranje od otkaza ili prekida turistickog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**

*Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)

*Fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

VAŽNA NAPOMENA: Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija u zavisnosti od raspoloživosti aviona. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je činjenično stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče. Postoji mogućnost da se po dolasku u hotel dobije hladni obrok ili lanč paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost).

PLAĆANJE: Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2020. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10. i 25. u mesecu (osim Decembra kada su datumi 10. i 15.12.2020.).

TURISTIČKA AGENCIJA SOLE AZUR

+ 381 (11) 3626 015

Gospodar Jovanova 46, 11000 Beograd

prodaja@soleazur.rs

info@soleazur.rs



*Kreditnim karticama BANKE INTESA na 6 rata bez kamate

*Potrošačkim kreditom, po uslovima koje određuje banka na dan sklapanja ugovora o kreditiranju.

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena. U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

NAPOMENA: Početak korišćenja apartmana – studia od 14:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana – studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima – studiima gosti sami održavaju.

Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

* Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima

* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

* Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajdera koga je vlasnik vile odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.

* Postoji mogućnost razlikovanja smeštajnih jedinica u izgledu u okviru istog smeštajnog objekta.

* Besplatni prtljag – Putnik ima pravo na 1 besplatan prtljag maksimalne težine 20kg kao i na rucni do 5 kg (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje od strane avio prevoznika).. Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml

*Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.

* Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

* Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.

* Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme polaska.

* Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencija

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

* Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave

* Fakultativni izleti nisu sastavni deo programa, nisu uključeni u cenu aranžmana. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Organizacija fakultativnih izleta nije u nadležnosti agencije Sole Azur, već lokalnog partnera na destinaciji.

Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se obratiti predstavniku agencija

* Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije

* MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE NAPOMENE, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA PUTOVANJA.

* Minimum za realizaciju putovanja po polasku 140 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni deo ovog programa). Organizator putovanja je Turistička agencija Sole Azur, licenca OTP br. 176/2020 kategorija A35. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije Sole Azur uskladjeni sa Yuta standardom i Zakonom o turizmu i NAPOMENE. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM T.A. "SOLE AZUR"